

PREGÃO ELETRÔNICO 012/2024

Processo Administrativo 24454/2023

ESCLARECIMENTO 1

Dúvida: Qual a quantidade de produto solicitada por Ordem de Fornecimento/Nota de Empenho encaminhada?;

Serão realizados pedidos mensais ou pedidos fracionados ao longo do contrato?

Qual a média de consumo mensal do órgão para este produto?

Resposta: A quantidade de produto será solicitada conforme a necessidade da DESO , segundo o subitem 10.1.8 do EDITAL DO PREGÃO 12/2024, mensurada em consonância com as solicitações das áreas demandantes, não havendo quantitativo definido para emissão de ordem de fornecimento e caso seja necessário o planejamento de entrega, na forma parcelada, o fornecedor será informado no ato de envio da O.F. O consumo médio mensal é de 7 toneladas por mês podendo variar conforme as requisições das unidades de tratamento de água da COMPANHIA.

Atenciosamente,

Wagnevalter Teles Barreto
Pregoeiro